

ПРОБА ПЕРА

# ПОСЛЕДНИЙ РАЗГОВОР...

Помнишь, ты однажды сказал, если будет трудно, и силы начнут меня покидать, не нужно отчаиваться - просто нужно выговориться. Ведь я сильная и не должна показывать своих слабостей, так считал Ты... Я никогда не была такой, если признаться честно, мне хотелось быть морально сильной и не от кого не зависящей особой только в твоих глазах, но...

- Но с кем я могу так свободно говорить о тебе?

- С ночным небом, с августовским дождем, с первым снегом, с новым рассветом... и еще, забыл добавить, со мной! - как обычно ласково и загадочно произнес ты.

- Хорошо! Можно я тогда начну свой рассказ, а ты молчи и внимательно послушай.

- ...молчу - произнес ты в полутьпете.

- Знаешь, ЛЮБИМЫЙ, вчера во сне, а может наяву, ко мне явился дьявол и предложил суровый, вековой с ним заключить контракт. Он мне сказал, что жизнь твоя зависит от него и отказываясь, ты прости, я не смогла! Бумагу, всю горящую в сравнении с пеплом, он положил на стол, и мне сказал, подписывать я буду кровью, твоею кровью... На чашу огненных весов он не щадя насыпал горсть «отравы» и рядом подложил бокал с горячей кровью, а

на вторую чашу положил чистейшую росу прекрасной розы. И перед выбором меня поставив, он сказал:

- Смотри и выбирай, пока я помечтаю! - и ухмыльнулся так по дьявольски противно.

И я смотрела очень долго, глаза боялась отвести, и вдруг вокруг все закружилось и сердце замерло внутри. Глаза закрыв, я вдруг упала, и мысли стали не мои, а дьявол шепчет мне тихонько:

- Ну, открывай глаза - смотри!

Увидела себя со стороны: грустна, бесчувственна и властна, и миром правила тогда, но рядом не было тебя! И слезы горькие от боли коснулись нежно губ моих, а я ведь не забыла поцелуи, те, что ты так ласково мне каждый миг дарил. В момент исчезло то виденье, я слезы вытерла свои, и дьявол вскрикнул:

- Ты бессмертна! И все и всё у ног твоих, и все рабы, и все никчемны!

И все погибнет, а ты - нет! Я подарю тебе свободу! Бери!

И протянул мне чашу, где была чистейшая роса прекрасной розы. Я силы собрала и тихо прошептала:

- Показывай ты дальше наш контракт! И голос повторил, еще страшнее:

- Смотри! Смотри, пока глаза твои молят!

Сумев поднять тяжелый взор на чашу, сознание потеряв, душа моя летала и не могла найти покой, пока ... Я не увидела тебя, ты улыбался, ты песню распевал, ты шел домой, но вот меня не замечал. Хотела закричать ЛЮБИМЫЙ, потом подумала, решила не мешать и слез не скрыть уж на лице. Ты вдруг остановился от чего-то и на меня взглянул, как-будто бы увидел, потом сказал:

- Котенок?! - и помчался ...

Я поняла, что мне пора домой. Открыв глаза, и без раздумий я чашу испила с отравой, и кровь горящую на вкус пришлось испробовать. Потом сказала дьяволу:

- Прощай! Я больше не хочу тебя здесь видеть!

Он улыбнулся, так по дьявольски любезно и вдруг сказал:

- Ты не спеши прощаться милая подруга! Ты выпила отраву! Но зачем? Я предлагал тебе бессмертие и власть. А ты что выбрала? Глупышка! Ты будешь с ним, любить его, любимой! А если вдруг разлюбит он тебя, я подарю тебе бессмертие, свободу! И будешь жить ты для меня!

С того прихода дьявола ночного уже не мало времени прошло, а я ведь иногда глаза замурив, к тебе прижмусь и про себя шепчу:



- Люби меня! Люби, прошу пока есть сила, а если вдруг исчезнет и она! Я все равно буду с тобой и лишь твоею! Я стану первым снегом, новым днем, звездой манящей в темноте, и буду я стараться исполнить все желания твои, и буду я кричать твое лишь имя январской вьюгой. И главное, я стану тем дождем, что будет в день рождение твое, но без меня ...

- И лишь тебя люблю, Максим, и не забуду никогда ... - и это будут мои последние слова, которые принесет холодный, февральский ветерок в мой день рожденье.

Ирина Геленова

г. 7102 гум. факультет



## ПОБЕДЫ ДОСТАЮТСЯ В БОРЬБЕ

**Ни для кого, ни секрет, что среди ИЗКиМосов встречаются, замечательные, поистине уникальные личности. Одна из них Анна Федоренко – спортсменка, умница, и просто красавица!**

- Аня, как давно ты занимаешься спортом? Как ты пришла в легкую атлетику?

Серьезно я начала тренироваться примерно в 14 ЛЕТ в 42 школе с тренером Ириной Павловной Гилевой. Моя мама тоже занималась легкой атлетикой и волейболом.

Далее последовал стремительный взлет спортивной карьеры: в 11 классе Аня стала чемпионкой РБ (2004 г), и одновременно выполнила норматив КМС. Через 2 недели - 1 место на Первенстве Сибирского Федерального Округа, через месяц на Чемпионате РФ на дистанции 800 м стала второй, а на дистанции 1500 метров - третьей. В этом же году на играх «Дети Азии» (которые котируются как малые Олимпийские игры) на дистанции 800 метров заняла 2 место и 3 место в эстафете 4\*400).

- Какая дистанция у тебя самая любимая?

Любимая дистанция, как правило, та на которой выигрываешь, это зависит от спортивного сезона. Просто 800 м и 1,5 км - мои основные дистанции, еще эстафета.

Будучи студенткой ИЗКиМ и Международных соревнованиях стран СНГ и Балтии в 2005 году Аня заняла 2 место в эстафете и в этом же году стала третьей на Чемпионате России. В 2006 году на Универсиаде Аграрных ВУЗов завоевала серебро в беге на 800 м, стала первой на той же дистанция в СФО, и получила премию Министерства сельского хозяйства России.

- Аня, что самое тяжелое в спорте?

Самое трудное, наверное, это психологическая нагрузка, особенно когда, преследуют травмы, когда приходится преодолевать боль, сохранять выдержку и идти к победе. За неделю до Чемпионата Европы я получила травму и не смогла принять участие в соревнованиях, в таких случаях бывает очень обидно.

- А правду ли говорят, что профессиональный спорт это почти как наркотик?



Может быть, в этом есть доля правды! (Аня смеется) - действительно, когда я временно не могу тренироваться, из-за травмы, то все равно хожу на стадион и смотрю, как занимаются другие. Очень тяжело сидеть дома без тренировок, энергии некуда девать.

- На сколько зависит победа от удачи?

Победа, прежде всего, зависит от самого спортсмена, от того, как он настроился, как тренировался, от тренера.

- Есть ли у тебя какие-нибудь суеверия или приметы?

О, суеверий очень много у каждого спортсмена! Не мою голову перед ответственным стартом, у меня есть специальные счастливые носки, если дорогу перебежит кошка, то не жду ничего хорошего. Некоторые спортсменки считают, плохой приметой разговаривать перед стартом с соперниками, но это не для меня.

- Чем ты еще занимаешься кроме бега и учебы?

-Я играю в волейбол, а кроме спорта вообще - люблю вязать.

- Есть ли у тебя молодой человек?

-Да. мой парень тоже спортсмен, легкоатлет.

-Какие планы у тебя на будущее?

-Прежде всего, закончить учебу, я сейчас на 4-м курсе, ближайшие годы я ещё посвящу спорту. Очень хотелось бы попасть на Чемпионат Европы и Мира.

В конце беседы мы пожелали Анне самых высоких достижений в спорте, удачи, выдержки, сил и энергии, а также успехов в учёбе.

Информ - ИЗКиМ

На фото Аня с тренером

## ВОЗРОЖДАЕМ ТРАДИЦИИ

С начала 60-х годов прошлого столетия министерством сельского хозяйства СССР и Центральным Советом добровольного спортивного общества «Урожай» проводились ведомственные, очень популярные соревнования среди сельскохозяйственных вузов страны. Они проводились в три этапа – зональные, российские и всесоюзные.

Наши студенты под руководством своих тренеров, преподавателей кафедры физвоспитания достаточно успешно выступали на этих престижных соревнованиях, нередко становясь чемпионами и призерами 2-х и 3-х этапов. Особенно весомы были результаты в стрельбе из лука (тренер Галина Эрдынеева), по вольной борьбе (тренеры В.В. Баймеев и В.Н. Иванов), по боксу (тренеры А.Г. Амгалонов и В.В. Павлов), по велоспорту (тренер С.Д. Галсанов), по волейболу (тренер Г.Ф. Буркин),

по лыжному спорту (тренер Ю.А. Акулов). Эти соревнования вывели к вершинам спорта многих воспитанников нашего сельхозинститута.

После известных событий начала 90-х годов соревнования прекратили свое существование и после долгих 15 лет по инициативе Минсельхоза России, международной организации «Агрообразование» и межрегионального союза ДСО «Урожай» стали возрождаться.

Сейчас, накануне 2-й летней Универсиады вузов Минсельхоза России, когда наши студенты готовятся выступать на зональных соревнованиях по вольной борьбе и дартсу в Иркутске, легкой атлетике в Кемерово, пауэрлифтингу в Новосибирске и волейболу в Барнауле хочется пожелать им удачи, прохождения в финальную часть соревнований и победы в них.

Александр Антропов,

кандидат педагогических наук, доцент

## БОКС. ЧЕМПИОНАТ РЕСПУБЛИКИ В ЗАЛЕ БГСХА

24 апреля в концертном зале БГСХА в 17 часов прозвучит гонг чемпионата республики по боксу на призы 10-кратного чемпиона республики профессора **Василия Александровича Шабалева**, профессора Бурятской государственной сельскохозяйственной академии им. В.Р. Филиппова.

Василий Александрович ШАБАЕВ, профессор кафедры паразитологии БГСХА.

Ветеран бурятского спорта, 10-кратный чемпион Бурятии по боксу, участник 1-й Спартакиады народов РСФСР в 1956 г., двукратный серебряный призер зоны Сибири и Дальнего Востока.



Особые надежды на победу в чемпионате спортивный клуб академии рассчитывает на Петра Михеева, студента 4-го курса агрономического факультета, Антона Мельникова, студента 1-го курса, Буду Раднаева и Булата Аяндиева – студентов 4-го курса экономического факультета.

Пожелаем победы боксерам БГСХА!